《跟祢脚踪》第五单元: 顺服第 20 讲: 主的奴仆

要义:金句

岂不晓得你们献上自己作奴仆,顺从谁,就作谁的奴仆吗?或作罪的奴仆,以至于死;或作顺命的奴仆,以致成义。(罗6:16)

精义: 撮要

门徒惟一的智选,就是作顺命的仆人!

引子: 例子/故事/新闻/见证/人物等

传播焦点

现代人不懂顺服!

见证:内蒙在乌克兰的弟兄

电影:我的青春我作主!拖延症脱离罪的律

1. 谁是老板?

笑话一则:

有个划艇运动员成绩未如理想,领队立即请一位经理看着教练如何训练运动员,可惜未见进步;领队再请个主管去监督经理观察教练,但成绩不进反跌;领队急忙请了个顾问研究。为何主管未能监察经理如何确保教练的质素······

2. 侍奉在旁

读一封《寄给天国的信》,脆弱,2014年11月17日

亲爱的爸爸:

曾经有人问过我一个问题: "世界上最脆弱的是什么?"我当时想到的只是不费吹灰之力就能破坏的事物鸡蛋、豆腐,还有生命短暂、朝生暮死的蜉蝣。但是看完您如何侍奉爷爷和《寄给天国的信》这本书后,我恍然大悟。原来人才是最脆弱的,不管是人心还是我们的身体。蜉蝣没有人类的感情,尽管牠的寿命短暂,牠们却不会有撕心裂肺的心痛。

一个郑捷、一架失联马航客机,令我明白,原来世事不会按一定的轨迹运行,有时,人生也会偏离航道。听说,您在很年轻时就要担起一家之主,因为爷爷带着伯父到外国闯荡,而您就留在香港侍奉奶奶。爷爷生意失败,您把辛苦的积蓄换了一张爷爷回来香港的机票。然而,您百般孝顺,却还是得不到爷爷的赏识,爷爷惦记着的人是伯父。可是爷爷验出了患有癌病,那段期间您一直侍奉在旁,喂爷爷吃饭、替爷爷清洁身体……从那些日子开始,我看到爷爷看您的目光改变了。癌病令骄傲的爷爷变得慈祥和善了,使爷爷改变了对您的看法,同时,癌病也夺去他的性命。曾经有段时间,我觉得爷爷一生也不会改变他的态度,不会改变他的行为或者对事物的看法。但是我错了,其实人心很脆弱,人的身体更是如此,爷爷就是因为无法抵受癌病的折磨而离去,爷爷也是无法

漠视您的孝顺而改变他对您的看法。我明白了,原来偏离了航道的人生,也能重回正轨的。

爸爸,其实我由衷佩服您,可是我常常话到嘴唇边也就吞回去了。我不想象爷爷般,带着遗憾;也不想象爷爷般,剩下不多的时间才明白应该对谁好。《寄给天国的信》这本书中,每个寄信人,对逝者都有无尽的思念,有些寄信人,他们带着对逝者遗憾;有些寄信人,他们后悔着。读着他们的信,我心虚、内疚、害怕,您每天真实的站在我面前,为什么我就不懂得表达我的爱呢?

人心,真的非常脆弱。但是,我却喜欢这种脆弱。因为它脆弱,才有"改变";因为它脆弱,才有"珍惜";因为它脆弱,才有"情感"。

身健体魄!

女儿 娉娉叩上

2014年5月31日

3. 不过本份

敬祝

"做好本分"在工作上意思是什么?现代人的心态!

- 不在其位,不谋其政?
 - "旁观者不得指指点点"在能力范围内做好自己本分,乖乖工作。
- 准时下班? 主仆关系!
 - "我只不过是做好自己本分,做完,便下班!"人可轻松地说。
- 安分守己?我有我的界线!
 - "我只不过是做好自己本分"
 - "不是我本分的事,我是不会理。"

无论在什么情况下,默默做好自己份内事!

4. 作主器皿

器皿有无心志,让主人使用!

"人若自洁,脱离卑贱的事,就必作贵重的器皿,成为圣洁,合乎主用,預備行各樣的善事。"(提后 2:21)

生活应用

- 1. 我们原是神的器皿
- 2. 神引导人们成为不同器皿
- 3. 器皿应当追求圣洁讨神喜悦
- 4. 人当以感恩心成神的器皿
- 5. 我们应当不怕磨练成为主合用的器皿

反思问题

- 1. 神要将我塑造成什么器皿?
- 2. 我觉得应当如何准备自己让神使用?

听众回馈

谈谈顺服神作器皿,在教会中的意义!